

主动攻坚克难 坚定发展信心

眉山金象化工产业园区召开庆祝建党95周年表扬大会

本报(段伶俐 伍敏 记者 万晓红)6月28日下午,眉山金象化工产业园区召开庆祝建党95周年表扬大会。会上,与会全体党员干部面对党旗庄严宣誓,并对9个先进基层党组织和22名优秀共产党员、3名优秀党务工作者、3名优秀党组织书记进行了表彰。

表扬的先进个人和预备党员等90余人参加会议。会议要求,要客观判断经济发展形势,主动攻坚克难,增强发展定力和信心,各级党员干部要对大趋势、大格局有清醒认知,调整心态、增强定力,不抱怨、不气馁,以义不逃责、事不避难的勇气和智慧,坚持以问题为导向,主动创新创造,担当作为。要强化全局意识,形成作风优良、执行力强的强大氛围,全园上下必须牢固树立起“一盘棋”思想,充分调动方方面面的力量,做到目标同向、上下同心、各方协力,集全园之力、集全民之智,以众人划桨开大船的强大气势助推园区的大发展大提升。要紧扣中心大局,奋力推进“六型”园区建设,以“两学一做”学习教育促成党员队伍干事创业的良好风貌,打造一支思想好、动力足、激情够、执行力强的党员干部队伍,在各自岗位上加压奋进、追求卓越,推动园区加快发展、跨越发展,早日建成“六型”园区。要紧跟发展趋

势,着力“四大攻坚”行动,园区党员干部必须做到学以致用、活学活用,把推动园区发展作为学习教育的着眼点、着力点,在园区各项事业发展中,身先士卒、做好表率。

会议号召,园区各级党组织和广大党员干部要始终牢记使命,坚定必胜信心,奋勇开拓,扎实工作,以新的作风、新的姿态、新的干劲,共同开创金象园区转型升级跨越发展的新局面,为建设“六型园区”作出自己应有的贡献。



由眉山经济开发区新区工作委员会、经济开发区新区管理委员会、经济开发区新区管理委员会工会委员会与尚义镇党委、政府共同举办的庆祝建党95周年“党旗飘扬 扬谷腾飞”主题晚会,于6月30日晚在尚义镇七里安置区

文化广场成功举办。晚会以歌曲、舞蹈及曲艺小品等文艺表演为主要形式,并对一批先进基层党组织、优秀基层党组织书记及党员进行了表彰。 本报记者 万晓红 摄



重温入党誓词、表彰先进模范、展示党建成果、举办知识竞赛……6月28日,青神县工业开发区党工委、县“两新”党工委、县竹编园区党工委

在竹艺城联合举办了庆祝大会,以丰富的内容、多样的形式隆重庆祝党的生日。 张侯庆 本报记者 万晓红 摄

(上接第一版)

今年5月,彭山又紧锣密鼓地出台了一系列助力企业发展的新政策,全面覆盖企业资本市场融资、转型升级、创新驱动、做大做强等四个方面,重点针对工业企业上市融资、转型升级、创新驱动和做大做强等给予专项扶持资金支持,其中,单项现金奖励从1万元到100万元不等。近日,记者在彭山区了解到,截至目前,思念食品近期拿到了政府500万元的电力设施补贴经费和160万元的扩建竣工投产奖,国润新材料获得了政府850万元的架线电力补贴。区政府兑现了吉龙化学、南风洗涤等4户企业奖补资金451万元的同时,积极向上争取到国家、省、市专项扶持资金679万元。

1—5月,全区工业经济已经成功实现了逆势上扬。下一步,如何确保

全区工业经济继续保持良好发展势头,取得更加优异的成绩,彭山区已经有了明确的思路。“接下来,我们还将继续落实企业的扶持政策,抓重点企业,抓项目开工竣工,抓改造升级,打造企业发展的良好环境。同时,全力抓好政府服务和要素保障,利用各种平台积极帮助企业开拓市场。”该区相关负责人表示,“比如,我们将对全区工业进行供给侧改革的‘点穴’式管理,支持同庆南风、思念食品等8户采用节能、安全、环保等新技术进行升级改造;推进鑫龙木业、立顿洗涤等6户企业生产设备、工艺流程更新升级,实现‘设备换芯’、‘生产换线’和‘机器换人’;鼓励南方家居、华西德顿等5户企业运用互联网+生产、销售、管理等创新性方式开展生产经营活动。”



今年以来,眉山经开区新区加快生态园区建设,合理制定安排排渠清淤疏通工程,领导亲临现场、亲自指挥,有

效改善了园区环境和尚义集镇住户生活环境。图为二号路清淤现场。 罗金忠 本报记者 万晓红 摄

眉山心脑血管病医院心血管内科 内强素质外塑形象 立足眉山引领发展

心血管内科系医院重点学科,2015年获批眉山市医学重点专科建设项目,并作为眉山市卫计委向四川省卫计委推荐申报《四川省医学重点专科建设项目》的唯一学科。心血管内科编制床位150张,按照三级甲等专科医院对重点学科的要求,拟设三个亚专业,辖CCU、导管室及功能检查室。作为重点扶植和建设的学科,医院为学科发展购置了美国GE3100数字平板血管造影机、128排双源CT等大型相关设备及高端的临床检验设备,能充分满足临床诊断及医疗业务的需求。目前,心血管内科开展的医疗技术几乎涵盖了全部临床核心技术,如冠状动脉造影及支架植入术、心律失常射频消融术、心脏永久起搏器植入术、先天性心脏病(室)缺损与动脉导管未闭封堵术以及冠状动脉血流储备指数检测等,已在眉山乃至周边地区形成了日渐凸显的区域优势。心血管内科的快速发展有力促进了心血管外科的发展,并与之形成强强联合的趋势。在率先成功开展冠状动脉搭桥术和心脏瓣膜置换术



的基础上,最近,与美国华盛顿DC中心著名心外科专家合作完成了首例心脏不停跳下冠状动脉搭桥术,在眉山乃至四川引起广泛关注。 展开。以首席专家、博士生导师牛小麟教授领衔的心血管专业团队在全面推进临床核心技术的同时,正在形成以高血压、冠心病和地方性心肌病为主攻目标的研究方向,为今后富于学术特色的心内科亚专业形成以及心外科的平衡发展打下坚实的基础。

先进的医疗设备。

眉山市人民医院心肺复苏电除颤人人过关

心肺复苏电除颤急救是每个医务工作者必须掌握的知识与技能,为了更加规范、标准、熟练地掌握这一技能,6月21日至24日,眉山市人民医院组织全院职工进行心肺复苏、电除颤专题培训并人人考试过关。心肺复苏电除颤培训,由医院急诊科主任、主任医师于尧主主讲,他从心肺复苏常用名称解释、心肺复苏、电除颤的基本流程和操作标准,简易呼吸器的使用等知识系统地进行了讲解。同时,他还亲自操作、演示、分解心肺复苏、电除颤的每个动作和全过程,并通过现场直播,将每个操作步骤关键动作在三个大屏幕上呈现出来,让在场职工多角度、近距离观看学习。职工认真听讲,做好笔记,利用手



机摄像、拍照、录音等功能对讲课内容进行记录。三天的培训过后,医院还利用一周多的时间对全院职工进行心

眉山中铁医院开展面向社会18周年纪念活动

眉山中铁医院面向社会、服务社会18周年的日子。当天,该院开展了丰富多彩的纪念日活动,设置了奖项,对为医院发展做出贡献的医护人员进行了奖励慰问。在医院纪念日活动上,医院管理团队感谢全体员工并道出个人感想:一个人若想成功,要么组建一个团队,要么加入一个团队!在这个瞬息万变的世界里,单打独斗者,路越走越窄,选择志同道合的伙伴,就是选择了成功。用梦想去组建一个团队,用团队去实现一个梦想。人,因梦想而伟大,因团队而卓越,因感恩而幸福,因学习而改变,因行动而成功。一个人是谁并不重要,重要的是他站在那里的时



共同祝愿医院的明天更美好!

眉山桂花湖千亩薰衣草竞相开放 紫色花海惹人“醉”

花开满园涌紫浪,芳香四溢醉游人。7月1日,眉山花海·桂花湖首届薰衣草节正式开幕,千亩薰衣草竞相开放,吸引了众多游客前来观赏。进入7月,位于眉山城郊的花海·桂花湖风景区内,小野菊、牡丹、紫荆、海棠等数十个品种的花儿竞相开放,尤其是花卉区内的近千亩薰衣草,远远望去犹如一片紫色的海洋,微风吹起,芬芳四溢,吸引着许多游客和当地市民慕名前来观赏。



陶醉在花海中的游人。

东坡区疾控中心:国际癫痫关爱日 深入乡镇送爱心

“抗癫痫人生路,银杏叶相伴”。6月28日,是“第十个国际癫痫关爱日”。当天,东坡区疾控中心联合区精神病院及思蒙中心卫生院,组织医务人员深入思蒙镇烟婆村,开展关爱癫痫病患者活动。活动现场,医务人员向村民们讲解了癫痫病的治疗、护理措施,以及国家相关癫痫病项目及补助政策;免费为村民测量血压,发放癫痫病及慢病预防宣传单、环保袋等物品。

【知识链接】癫痫是一种由多种病因引起的慢性脑部疾病,以神经元过度放电导致反复性、发作性和短暂性的中枢神经系统功能失常为特征。癫痫在任何年龄、地区和种族的人群中都有发病,但以儿童和青少年发病率较高。近年来随着我国人口老龄化的发病率增加,老年人群中癫痫发病率已出现上升的趋势。癫痫对于个人、家庭和社会带来严重的负面影响。目前社会上存在对癫痫病的误解和对癫痫患者的歧视,因而被确诊为癫痫可使患者及其家属产生较严重的心理障碍。癫痫发作给患者造成巨大的生理和心理上的痛苦,严重影响患者和家庭的生活质量;长期服用抗癫痫药物及其它诊治费用给家庭带来沉重的经济负担;同时,癫痫患者的保健、教育、就业、婚姻生育等问题,也是患者及其亲属和社会多部门关注的问题。因此,癫痫不仅仅是医疗问题,也是重要的公共卫生和社会问题。WHO已将癫痫列为重点防治的神经、精神疾病之一。

癫痫是一种病程长和以临床反复发作特点、严重威胁患者身心健康的疾病,癫痫的确诊和发作类型的准确判断是正确治疗、合理用药以及预后判断的先决条件。“银杏叶”作为“中国癫痫公益标志”,意在呼吁广大民众关爱癫痫患者,消除偏见和歧视,同时让所有从事癫痫专业的工作者从这片“银杏叶”中感受到责任和荣誉。

东坡区计划生育服务站:开展专题讨论 找差距促整改

本报(陈珊 文/图)6月27日下午,东坡区计划生育服务站组织全体党员开展了题为“坚定理想信念,明确政治方向”的专题讨论会。会议要求学习教育,全体党员要把“两学一做”落实到具体工作中,人人争做合格党员;要紧密联系个人思想、工作、生



活实际及个人成长经历,对照党章和入党誓词找差距、促整改;要进一步加强党性修养,坚定理想信念,明确政治方向,争做思想上、政治上、行动上的优秀共产党员,努力开创计生服务各项工作新局面,为全区计生事业再创新的业绩!

丹棱红十字会救护培训进企业

本报(王蝶 刘明)6月29日,丹棱县红十字会与该县工业园区管委会联合开展了以“红十字生命健康安全教育”为主题的培训宣传活动,来自工业园区的企业主管参加了初级卫生救护培训。此次活动,旨在对企业员工集中开展

安全教育和救护技能培训,宣传普及心肺复苏、意外伤害、灾害事故现场保护以及普及性救护知识培训等,通过现场应急演练、多媒体课件、电化教学、现场示范,并手把手指导参训学员在人体模型上模拟心肺复苏急救技能操作,让在场职工多角度、近距

离观看学习。通过培训,唤起企业职工对生命安全的重视以及对急救知识的学习热情,并最终能够运用到日常生活中自救或救助他人,在黄金时间(4-6分钟)内给予及时、有效的初步救护,最大限度降低事故伤害率,共筑生命长城。

Advertisement for a lottery or game, featuring a large number '32.59' and the text '今日奖池 32.59亿元'.